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令和６年第５回君津市教育委員会会議録 

 
１ 日  時 令和６年５月１３日（月） 午後２時３０分開会 午後２時５７分閉会 

 

２ 場   所 君津教育会館２階第２会議室 

 

３ 出 席 者 教育長 粕谷哲也 

委 員 小倉洋一、佐藤 薫、増田亜紀 

 

４ 出席職員 教育部長             丸  博幸、教育部次長(事)教育総務課長   茂木 一也 

教育部副参事(事)学校教育課長 諏方壽一郎、生涯学習文化課文化振興担当主幹 當眞 紀子 

(事務局)教育総務課副課長   岡本 忠大 

 

５ 傍 聴 人 なし 

 
６ 会議日程 日程第１ 前回会議録の承認について 

日程第２ 教育長報告について 
日程第３ 議案第 １ 号 君津市就学援助費支給要綱の一部を改正する告示について 

議案第 ２ 号 令和６年度君津市一般会計補正予算（第２号）のうち教育委員会関係 
予算に関する意見について 

報告第 １ 号 専決処分（後援関係）の報告について 
報告第 ２ 号 市が出資又は債務を負担している法人の経営状況について 

 
 
粕谷教育長 

ただいまの出席者は４名で、定足数に達しておりますので、これより、令和６年第５回君津市教育委員会

会議を開催します。 
 

 粕谷教育長 

日程第１ 前回会議録の承認について、を議題といたします。 

事前にご確認をいただいておりますが、各委員から何かお気づきの点はございますか。 

 

粕谷教育長 

ご意見等も無いようでございますので、採決を行います。前回会議録の承認について、賛成の委員の挙手

を求めます。 

 

【全員挙手】 

 

粕谷教育長 

挙手全員。会議録につきましては、承認されました。 
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粕谷教育長 

日程第２ 教育長報告について、５月に出席した行事及び出席予定の行事についてご報告いたします。 

内容は記載のとおりでございますが、このうち、５月９日から１０日に行われました第７４回全国都市教

育長協議会定期総会並びに研究大会長崎大会について、ご報告申し上げます。 

本大会は、全国の都市教育長を対象とした教育情報の交換及び教育行財政、学校教育、生涯学習分野別の

研究発表等を内容とするものであり、第７４回目となる今回は、出島メッセ長崎で行われました。９日は、

議案の審議を行ったほか、鹿児島県出水市等の各市による分野別の研究発表や、郷土芸能である鯱太鼓、地

元長崎市の高校生による龍踊りを披露していただきました。１０日は、近畿ブロック、四国ブロック、東北

ブロックごとの分野別の研究発表等が行われました。各分野では、学校規模の適正化と学校再編、ＩＣＴを

活用した教育等を内容とする社会変化に伴う教育課題への対応、社会教育施設における生涯学習の取り組み

等の課題についての情報交換や意見交換が行われたところです。本大会は、全国自治体が一同に会して、情

報交換や意見交換ができる貴重な場でございました。なお、５５０名の参加がございました。本大会で得ら

れた知見を生かし、今後の君津市の教育行政の進展につなげてまいります。 

報告は以上です。 

 
粕谷教育長 

ご質問等、ございますか。 
 

粕谷教育長 
質問等も無いようでございますので、日程第３ 議事に入ります。 
本日の案件は、議案２件、報告２件でございます。 

このうち、議案第２号、報告第２号については、議会案件のため、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第１４条第７項の規定により、非公開による審議としたいと思いますが、このことについて、賛成の委

員の挙手を求めます。 
 
【全員挙手】 

 

 粕谷教育長 
挙手全員。よって、議案第２号、報告第２号については非公開により審議いたします。なお、議案の審議 

は、議事進行の都合上、日程の最後といたします。 
 
粕谷教育長 

はじめに、議案第１号 君津市就学援助費支給要綱の一部を改正する告示について、を議題といたします。

議案第１号について、事務局の説明をお願いします。 
 
諏方学校教育課長 

議案第１号 君津市就学援助費支給要綱の一部を改正する告示について説明いたします。 

本議案は、君津市就学援助費支給要綱の一部を改正するため、君津市教育委員会行政組織規則第４条第２
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号の規定により、議決を求めるものでございます。内容といたしましては、文部科学省より令和６年度にお

ける単価改定が示されたことを受け、要綱内の４月１日認定の小学校第１学年を対象とした「新入学児童生

徒通学用品費」及び「小学校入学準備金」の単価につきまして、現行の年額５万４０６０円から年額５万７

０６０円に改正を行うものでございます。 

なお、単価改正に伴う経過措置といたしまして、令和６年度における入学者で、改正前の要綱の規定によ

り「小学校入学準備金」の支給があった場合は、改正後の要綱の規定により、「新入学児童生徒通学用品費」

の額との差額を支給することができるとするものでございます。 

よろしくご審議賜りますようお願い申し上げます。 

 
粕谷教育長 

事務局の説明が終わりました。ご質問、ご意見等ございますか。 
  
粕谷教育長 

質問等も無いようでございますので、採決を行います。 
議案第１号 君津市就学援助費支給要綱の一部を改正する告示について賛成の委員の挙手を求めます。 

 
【全員挙手】 

 
粕谷教育長 

挙手全員。よって、議案第１号は原案のとおり可決いたしました。 
 
粕谷教育長 

次に、報告第１号 専決処分（後援関係）の報告について、を議題といたします。報告第１号について、

事務局の説明をお願いします。 
 

茂木教育部次長 
  報告第１号 専決処分の報告についてご説明いたします。 

４月の教育委員会会議にて報告させていただいた以降に、専決処分し、後援を承認した行事について報告

いたします。案件は６件ございますが、このうちの１件について説明いたします。４月１９日に承認した、  

「かずさジュニアオーケストラ 第２５回記念定期演奏会」は、青少年のための楽器演奏の技術向上とオー

ケストラ演奏の機会による心の育成を目的とした日々の練習の成果を発表する場として、令和６年９月１日

（日）に、君津市民文化ホール大ホールにて開催するものです。その他５件につきましても、行事の後援に

関する規程に基づき、後援を承認し、君津市教育委員会行政組織規則第８条第１項第７号の規定により、  

専決処分をしたので、同条第２項の規定により報告するものです。 

以上でございます。 

 

粕谷教育長 
事務局の説明が終わりました。ご質問、ご意見等ございますか。 
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粕谷教育長 
質問等も無いようでございますので、これより、非公開審議に入ります。 

  

議案第２号 令和６年度君津市一般会計補正予算（第２号）のうち教育委員会関係予算に関する意見に 

ついて 

茂木教育部次長の説明後、質疑を行い、原案のとおり可決した。 

  

  報告第２号 市が出資又は債務を負担している法人の経営状況について 

        當眞生涯学習文化課文化振興担当主幹の説明後、質疑を行い、原案のとおり可決した。 

 

 粕谷教育長 
本日の議案はすべて終了いたしましたが、その他、委員の皆さん又は事務局から何かございますか。 

 

 小倉委員 

   何年経ったか分かりませんが、タブレットが全員に支給されていて、小学校で使っていたものをそのまま

中学校で使っているのですか。 

 

 諏方学校教育課長 
   小学校、中学校、両方とも基本的に小学校６年生、中学校３年生が卒業しましたら、そのタブレットは小

学校６年生であれば小学校１年生に、中学校３年生であれば中学校１年生が使うようになっております。小

学校１年生がタブレットを受け取りましたら６年間使用し、中学校も１年生から３年間使用するという状況

であります。 
 
 小倉委員 

   タブレットを使い始めてから何年くらいですか 

 

 諏方学校教育課長 
   最初は、試験運用ということで令和２年の２学期の１０月に中学校３年生からスタートしました。その後、

それ以外の児童生徒につきましては３学期から始まったというところであります。こちらは５年間という形

で契約をしていますので、令和７年度になると交換時期になっていきますが、大型提示装置であるとか、教

室や職員用のパソコンであるとか、いろいろなものがバラバラの契約になっているところもありまして、こ

れを一括して契約をしてコストを下げようという、また契約によっていろいろな会社でのメンテナンスや修

理等になっておりますので、それを一括して合わせることによって、ヘルプデスクとか修理とかもしやすく

なるということで、令和８年８月３１日までが契約期間として、その翌月の９月から全て同じ会社で契約を

していこうと今のところ考えております。 
 
 小倉委員 

   新聞にも載っていたのですが、大規模校になるとＷｉ－Ｆｉとかの通信環境で多くの子どもが使うと不具

合が出る学校があるみたいで、小規模校の方がそういうことが少ないみたいなことが載っていましたけど、
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君津市の通信環境は、今のところ問題はないですか。 

 

 諏方学校教育課長 
   本市においてもトラブルは出ております。特に君津中学校のような大きな学校で一斉に５００人が体育館

に集まってしまうとＷｉ－Ｆｉが繋がりにくくなるという問題が出ております。ですから、必ず教室にある

Ｗｉ－Ｆｉで繋いだあとに、タブレットを持って体育館に集まって使うというような形を取らないとトラブ

ルになると聞いております。 
 
 小倉委員 
   まだ何年も経っていないので、いろいろな問題があると思いますけど、令和８年に一括して同じ業者にし

て、また何年後かには更新しないといけないので、お金は掛かると思いますけどよろしくお願いします。 
 
粕谷教育長 

   本体そのもので不具合が多発していることはないですか。 
 
 諏方学校教育課長 
   それは、ありません。合わせまして今回も国からの補助金が出ることになっておりますので、無償になる

かと思います。 
 
 小倉委員 
   導入当初は、次の更新時に補助金が出るかはっきりしていなかったけど、次は出るということですね。 
 
諏方学校教育課長 

   今までの方向としては国から、これから定期的に出していくというような話を伺っております。 
 
 佐藤委員 

   小学校から中学校に行く時にタブレットを変えて、新しいものを支給するということなのですが、小学校

の時の学習履歴などは、ゼロからになるのですか。 

 

 諏方学校教育課長 
   基本的にはデータは全て持ち越すという形で、サーバにその子どものデータは残っていますので、つなが

るということになっております。 

 

粕谷教育長 
他に無ければ、以上をもちまして令和６年第５回 君津市教育委員会会議を閉会いたします。 
お疲れ様でした。 

 

 

以上、会議の顛末を記載し、事実と相違ないことを証するため署名する。 



 
6 

 

 

令和６年６月２７日 

君津市教育委員会教育長   粕 谷 哲 也 


